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ПРЕСС-РЕЛИЗ

На выставке «REX 2004» представлен принципиально новый подход к проведению и анализу результатов маркетинговых исследований  на базе наладонных компьютеров Hewlett-Packard,  системы ввода анкет Digsee Sure и техногиии  анализа OCA New Line
14 сентября 2004 (День маркетингових исследований на REX 2004)
15 сентября (Научно-практическая конференция «Маркетинговые исследования в Украине: инструменты, технологии, эффективность» на  REX 2004)

Бюро статистического анализа 
представляет
Мастер-класс для специалистов по Data Processing
«От опроса до результата – 5 минут.  Возможно ли это?»
Экспресс-опрос с применением наладонных компьютеров  Hewlett -Packard, 
системы ввода анкет DigSee Sure и технологии анализа OCA New Line"
Исполнитель – компания Research Service
Одним из наиболее длительных и трудоемких этапов в процессе сбора и обработки статистической информации есть перевод последней из бумажного в электронный вид. С появлением современных наладонных компьютеров решение этой проблемы становится реальностью. Сбор информации производится непосредственно на компьютер с ее последующей обработкой. Нет необходимости использовать бумажные анкеты.
В рамках проведения выставки «REX 2004» будет проведено маркетинговое исследование по изучению мнения респондентов о распространении, популярности и полезности применения мобильных технологий в бизнесе и на производстве.

Идея проекта принадлежит маркетинговому агенству Research Service.
Программный продукт DigSee Sure предоставила компания DigSee
Работа будет производиться на базе карманныех компьютеров iPaq Pocket PC компании Hewlett-Packard.

5 минут – именно столько времени займет процедура подготовки «сырых» данных для специализированной компьютерной оболочки OCA New Line, предоставляющая уникальные возможности для анализа: простоту диалога с данными, скорость расчетов, возможность работы с большими объемами данных при проведении трекинговых, панельных и дневниковых исследований.

Приглашаем посетить Data Processing Club!

Мастер-класс проведут специалисты компаний:

Компания Hewlett-Packard
HP – мировой поставщик ключевых технологий для корпоративных заказчиков и конечных пользователей. Компания предоставляет решения в области ИТ инфраструктуры, персональных вычислительных систем и устройств доступа, услуги по системной интеграции, сервисной поддержке и аутсорсингу, а также устройства печати и средства вывода изображения для крупных предприятий, организаций малого и среднего бизнеса и для конечных пользователей. Дополнительную информацию о компании можно найти на интернет- страницах – www.hp.com, www.hp.ua, www.hp.ru
Tel.: +380 44 4906120 
Факс: +380 44 4906121

Бюро статистического анализа – компания, предоствляющая следующие услуги:
Консалтинг в области проведения эмпирических и социальных исследований (включая, разработку инструментария сбора данных, планирование выборки, обучение персонала, анализ собранных эмпирических данных и др.)

Создание специализированных технологий для анализа данных эмпирических, социальных и маркетинговых исследований

Развитие методов и создание инструментальных средств для анализа данных эмпирических социальных и маркетинговых исследований

Обучение методам эмпирических, социальных и маркетинговых исследований, в частности методам количественного и качественного анализа эмпирических данных; разработка учебных методических материалов

тел.: +380-44-2051263 
факс: +380-44-4644811 
e-mail: info@oca.com.ua   
http://www.oca.com.ua; 

DigSee - компания по предоставлению качественных корпоративных мобильных решений.

Компания спроектировала, разработала и внедрила мобильные решения в следующих областях: мобильный сбор данных; прием заказов вне офиса; автоматизация продаж с грузовика (Van-Selling); доставка заказов и логистика (Pre-Seling); контроль деятельности региональных представителей различных индустрий; использование мобильных систем учета, контроля качества и отчетов в производстве; системы документооборота, включая доступ с КПК.

Компания DigSee разработала ряд программ для индивидуального и корпоративного использования: PocketLanCE, PocketPoint, PocketSafe, Convert-It, DesktopSafe, “База партнеров”, “Печать бухгалтерских документов”, “Колобок”, “Расписание ПРО” и другие.
тел.: +380-44-5510431 
факс: +380-44-5592603 
e-mail: admin@digsee.com   
http://www.digsee.com; 

Мобильные решения: http://www.mobilesop.com http://www.mobilentry.com http://www.strongfolder.com
http://www.curating.com
Research Service – маркетинговая компания: опросы целевых аудиторий, фокус-группы, hall test, автоматизированные телефонные интервью, глубинные интервью.
Большое количество производителей, товаров и услуг создают рыночные условия, где главным становится знание того, какие сегменты рынка являются свободными, что именно необходимо потребителю и как на него повлиять.
 Услуги  Research Service могут быть Вам полезены для: 
- определения объема, структуры рынка, тенденций, привлекательности сегментов; 
- оценки потенциала концепции, продукта, марки и рекламной кампании; 
- отслеживания ассортимента, дистрибуции, цен и размещения товара; 
- определения, прогнозирования и формирования спроса;
- проверки лояльности, компетенции и честности продавцов;
- описания целевых потребителей товаров и услуг.
 Это лишь часть того, где Вам могут понадобиться исследования и информация компании Research Service  для инвестирования стабильности в развитие Вашего бизнеса.
Тел/Факс: +380-44-428 02 77, 428 02 78, 428 02 87, 428 02 88
e-mail: info@ research-service.com.ua

http:// research-service.com.ua
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